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8-CbIHBbIII
AJI'EBPA
1-CABAK TAIICBIPMAJIAPBI:

1-ecen. —22; —13%; 0; 1; 7; 11,23; 47%; 1298 cangapbIHbIH IMIIHEH:

1) matypan; 2) OyTiH; 3) paryioHas caHAapIbl TEPII Ka3bIHAAp.
Kayaowr: 1) 1; 7; 1298. 2) —22; 0; 1; 7; 1298.

3) —22; —131; 0; 1, 7, 11,23; 471; 1298
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2-ecen. 1) 0,2664; 2) —1,2731; 3) 2; 4) — % canaapbeiabiH 0,1-re sxone 0,01-

re JICHIHT1 TOIIKIeH KeMIMEH JKOHE apThIFPIMEH aJIbIHFaH KYBIKTayJIapbiH

TaOBIHIAP.
KayaObr:
1) 0, 2664 2)-1, 2731 3) % = (0,83333 ... 4)-% = —0,289 ...
0,2<a<0,3 -1,3 <a<-1,2 0,8<a<0,9 -0,3<a<-0,2
0,26<a<0,37 -1,28<a<-1,27 0,83<a<0,84 -0,29<a<-0,28

31 7 17 3 21 13 .
3-ecem. 1) 70° 50 200" Z)E $35) oo CAH/IAPBIH OHJIBIK OeJIIeK TYpIH/e
KazbIHJAP.
Kayaonr: 1) 1,55; 0,14; 0,085

2) 0,02; 0,6; 0,2

4-ecemn. llexteyci3 mepruoATH OHJIBIK OOJIIIEK TYPIH/IE dKa3bIHIAP:
%; 10,28; —17; 2%
HKaya6wr: 0,(3); 10,28 (0); -17,(0); 2,8(3).

5-ecen. [leproaThl OHIIBIK OOIIEKTEPIl XKal OOJIIIeK TYPIH/IE Ka3bIHAAp:
0,(3);7,(36); 0,2(5); 0,2(47).
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Kayaowl: 0,(3) = %; 7,(36) = 7%; 0,2(5) = 2_0 49

; 0,2(47) = —

198’
6-ecen. Pammonai sxoHe uppaloHall caHIapAbIH KOCBIHIBICH paIllioHal caH
0oiysl MyMKiH Oe? YKayanTapbIHJIbI HET13ICHIEP.

KayaObi:
Qi +1=Q, 23+m=23+31414...=5,4415...¢Q

7-ecen. Ecenrrenzep: (2, (1) + 3, (12)): 0,5
Kayaownr: 10, (46).

8-ecen. Cangap/ibl CaIbICTBIPBIHAAD:

3 7
1) 3 »koHe 0,375 2) — 1,174 xoHe — 14—0
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JKaya6pr: 1) = = 0,375 2) - 1174 > -1

9-ecen. KpickapMaiThIH €Ki OeiekTiH 1) KOCBIHABICHI; 2) aiibIpMachl OYTiH caHFa

TeH OOJIAThIH/IAN MAPTTAPLI TAOBIHIAP.
Kayaowi:1) ad + cb = Abd, 2) ad —cb = Abd, A €N

10-ecen. KpickapmaiThiH €Ki OesiekTiH 1) keOeiTiHmici; 2) KaTblHACHI OYTIiH
caHFa TCH OOJIAThIHIAK MaPTTAp bl TAOBIHIAP.
Kayaob1:1) ac = Abd nemece a = Ad, c = Ab, L € N.

2) ad = Abc nemece a = Ac,d = Ab, A € N.

11-ecen. KpicKapMalTBIH €K1 OOJIIEKTIH KOCBIHJIBICHI OJIAPAbIH KOOCHTIHIICIHE
TeH OOJIAThIH/Ial MaPTTAPbl TAOBIHIAP.
Kayaobb1: ad + cb = ab

12-ecen. KpickapMalTBIH €Ki OOJIIICKTIH albIpMachl OJIApABIH KOOSHTIHIICIHE TEH
OoJaThIHAM IapTTap bl TAOBIHAAD.
Kayaobbi: ad — cb = ac

13-ecen. KBanpatsl 13 canblHa TEH pallioHal caH 00JIMaNTHIHBIH AJIEIICHIEP.
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KayalObI: KapChl )KOpY: % € Q, (%) = 13,% —KbICKapMaki bl =

m? =13n? >m=13q = 169g®>=13n?> > 13¢®’=n? >

n—13keeceni > n =13t = 13¢*=169t? = ¢?=13t? =

m _ 13q _

=5 %KBICKap)IbI = KapaMa-KaWIIbUIBIK = KBajpaThl 13 caHbIHA TCH

palyoHan caH O0JIMaiIbl.
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